

Százszéti Óvoda

Vértes Mónika óvodaigazgatói beosztás

ellátására beadott pályázatának

véleményezése

Nevelőtestületi és mozgás munkaközösségi vélemény

A vezetői pályázat tartalmas, esztétikus, jól áttekinthető. Felépítése tudatos munkát takar, mely bizonyítja a pályázó vezetői és pedagógiai tapasztalatát, szakmai elhivatottságát.

Tartalmazza az intézmény sikeres működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket, az intézmény kapcsolatrendszerét. Vezetői koncepciójának megfogalmazásakor épít az eddig elért eredményekre, s ezek tükrében átgondoltan fogalmazza meg céljait, feladatait.

Kiemelt hangsúlyt fektet az egészséges életmódra, a környezettudatos magatartás kialakítására a hagyományőrzésre, valamint a korosztály legfontosabb tevékenységére, a játékra. A pályázó jól ismeri az óvodai nevelésben résztvevő gyermekek szociokulturális jellemzőit, fontos számára a gyermeki személyiség, az egyéni bánásmód, a differenciált fejlesztés és nevelés.

Pozitívan támogatja a szakmai továbbképzéseket, a továbbtanulási törekvéseket, ösztönöz a pedagógus életpályamodell magasabb szintjének elérésére. Az intézményi innováció szempontjából fontos szerepet szán a mozgás munkaközösség működésének. A sikeres munka érdekében sokat tett és tervez tenni a mozgásfejlesztő eszközök bővítéséért, melyek segítségével elérhetjük a mozgás megszerettetését és a szabad játék színesebbé tételét.

Rugalmasan alkalmazkodik a szülői és társadalmi elvárásokhoz. Ezt bizonyítja a vezetői koncepciójának a megfogalmazásakor a tehetséggondozás helyi gyakorlatának a kialakításának a szándéka, az IKT eszközök bővítése, a gyermekek differenciált fejlesztésének a hangsúlyozása, az óvodánkban már jól bevált foglalkozások népszerűsítése.

Nyitott, demokratikus vezetői stílusát, pozitív attitűdjét, rátermettségét szakmai tapasztalatát már az előző években bizonyította.

Elképzeléseit és jövőbeli céljait a nevelőtestület és a mozgás munkaközösség együttesen támogatja.

Szárzréti Óvoda

Vértes Mónika óvodaigazgatói beosztás

ellátására beadott pályázatának

véleményezése

Székesfehérvár, 2019. 05. 12.

A nevelőtestület nevében:

Kovács-Bardi Renáta
Óvodapedagógus

Mozgás Y
Óvodapedagógus

Mozgás munkaközösség vezetője